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Përshkrimi i funksioneve
� Moduli lajmërues është i pajisur me 16 LED të kuq për lajmërimin e alarmit dhe me 16 LED të

verdhë për lajmërimin e mosfunksionimit dhe 16 pika detektimi shpjeguese.

Moduli ushqehet automatikisht me energji dhe është i gatshëm për punë nëpërmjet futjes në
kremalierë.

Më vonë pikat e detektimit duhen përcaktuar nëpërmjet programimit të software−it [RPS].

Sipas programimit kemi edhe llojin e sinjalizimit (dritë konstante, vezullim i ngadalshëm,
vezullim i shpejtë).

Karakteristika teknike

Elementët e ekranit 16 LED të kuq (Ekrani i alarmit)
16 LED verdhë (Ekrani i defektit)

Konsumi maksimal i rrymës
− pozicioni në gjendje qetësie 

(të gjithë LED−ët e çaktivizuar)
− të gjithë LED−ët aktivizuar

  6 mA
30 mA

Standartet e sigurisë IEC 60950 / EN 60950

Mbrojtja EMI / EMC EN 50130−4 / EN 61000−6−3 / UL 864 / FCC Part 15

Temperatura e lejueshme e funksionimit −5 �C . . . 50 �C  (23 �F . . . 122 �F)

Temperatura e lejueshme e magazinimit −20 �C . . . 60 �C  (−4 �F . . . 140 �F)

Lagështia relative e lejueshme max. 95% nuk kondenson

Materiali dhe ngjyra e folesë ABS Polylac plastik PA−766, 
antracit gjysëm i shndritshëm, RAL 7016

Dimensionet (Lart. x Gjer. x Gjat.) përafërsisht 127 mm x 96 mm

Pesha përafërsisht 206 g  (7.3 oncë)
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Ôóíêöèîíàëíî îïèñàíèå

� Ìîäóëü èçâåùàòåëÿ îáîðóäîâàí 16 êðàñíûìè ñâåòîäèîäàìè äëÿ ñèãíàëèçàöèè òðåâîãè è
16 æåëòûìè ñâåòîäèîäàìè äëÿ ñèãíàëèçàöèè ñáîÿ â 16 ñâîáîäíî îïðåäåëÿåìûõ òî÷êàõ
îáíàðóæåíèÿ.

Ïèòàíèå ìîäóëÿ àâòîìàòè÷åñêîå; âêëþ÷åííûé â ðàñïðåäåëèòåëüíóþ ìàãèñòðàëü, îí ãîòîâ
ê ðàáîòå.

Ðàáîòà òî÷åê îáíàðóæåíèÿ îïðåäåëÿåòñÿ ÷åðåç ïðîãðàììíîå îáåñïå÷åíèå äëÿ
ïðîãðàììèðîâàíèÿ [RPS].

Òàêèì îáðàçîì, ïðîãðàììîé òàêæå çàäàåòñÿ ñâîåîáðàçíàÿ èíäèêàöèÿ (ïîñòîÿííûé ñâåò,
ìåäëåííîå ìèãàíèå, áûñòðîå ìèãàíèå).

Òåõíè÷åñêà ñïåöèôèêàöèÿ

Ýëåìåíòû äèñïëåÿ 16 öåðâåíè ñâåòîäèîäà (äèñïëåé çà àëàðìè)
16 æúëòè ñâåòîäèîäîâ (äèñïëåé çà íåèçïðàâíîñòè)

Ìàêñèìàëíî ïîòðåáëåíèå íà òîê
− ðåæèì ãîòîâíîñò

(âñè÷êè ñâåòîäèîäè èçêëþ÷åíè)
− âñè÷êè ñâåòîäèîäè âêëþ÷åíè

  6 ìÀ
30 ìÀ

Êëàñ íà áåçîïàñíîñò II ñúãëàñíî IEC 60950 / EN 60950

Çàùèòà çà EMI / EMC EN 50081−1 / FCC ×àñò 15

Êëàñ íà çàùèòà IP 30 ñúãëàñíî IEC 60529

Ðàáîòíà òåìïåðàòóðà −5 �C . . . 50 �C     (23 �F . . . 122 �F)

Òåìïåðàòóðà íà ñúõðàíåíèå −20 �C . . . 60 �C     (−4 �F . . . 140 �F)

Äîïóñòèìà îòíîñèòåëíà âëàæíîñò ìàêñ. 95% áåç êîíäåíçàöèÿ

Ìàòåðèàë è öâÿò íà êîðïóñà ABS ïëàñòìàñà Polylac PA−766 (UL94 V−0),
ïîëóãëàíöîâ àíòðàöèò, RAL 7016

Ðàçìåðè (Â x Ø x Ä) ïðèáë. 127 x 96 x 60 ìì

Òåãëî ïðèáë. 206 ã
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Popis funkcí
� Zobrazovací modul je vybaven 16 èervenými indikátory LED pro ohlášení poplachu a

16��lutými indikátory LED pro ohlášení poruchy na 16 volnì definovatelných detekèních
bodech.

Modul je automaticky napájen proudem a připraven k provozu zasunutím do desky.

Poté je nutné definovat detekèní body pomocí programovacího softwaru [RPS].

Takto je programovatelný také druh indikace (stálé svìtlo, pomalé blikání, rychlé blikání).

Technické údaje

Zobrazovací prvky 16 èervených indikátorù LED (zobrazení poplachu)
16 �lutých indikátorù LED (zobrazení poruchy)

Maximální spotřeba proudu
− pohotovostní re�im 

(všechny indikátory LED vyp)
− všechny indikátory LED zap

  6 mA
30 mA

Bezpeènostní normy IEC 60950 / EN 60950

Ochrana EMI / EMC EN 50130−4 / EN 61000−6−3 / UL 864 / FCC Èást 15

Přípustná provozní teplota −5 �C . . . 50 �C

Přípustná skladovací teplota −20 �C . . . 60 �C

Přípustná relativní vlhkost maximálnì 95%  nekondenzující

Materiál a barva krytu Plast ABS Polylac PA−766, pololesklá antracitová, RAL 7016

Rozmìry (v x š x h) přibl. 127 mm x 96 mm x 60 mm

Hmotnost přibl. 206 g
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Funktionsbeschreibung

� Das Anzeigemodul mit 16 gelben und 16 roten LEDs ermöglicht die Statusanzeige von bis
zu 16 individuell programmierbaren Meldepunkten
Die Programmierung der Meldepunkte erfolgt mit der FPA−5000 Parametriersoftware RPS
(Remote Programming Software)

Technische Daten

Anzeigeelemente 16 LEDs rot

16 LEDs gelb

Eingangsspannung  (min − max) 20V DC − 30V DC  /  5V DC �5%

Maximale Stromaufnahme
− Ruhebetrieb (alle LEDs Aus)
− im Alarmfall (alle LEDs An)

 6mA
30mA

Sicherheitsklasse IEC 60950 / EN 60950

EMV−Störfestigkeit EN 50130−4 / UL 864 / FCC Part 15

EMV−Störaussendung EN 50081−1 / UL 864 / FCC Part 15

Zulässige Betriebstemperatur  −5�C . . . 50�C    (23�F . . . 122�F)

Zulässige Lagertemperatur −20�C . . . 60�C     (−4�F . . . 140�F)

Zuläsige relative Feuchte max. 95%  nicht kondensierend

Gehäusematerial und Farbe ABS Kunststoff, Polylac PA−766 (UL94 V−0),
seidenmatt anthrazit, RAL 7016

Abmessungen  (H x B x T) ca. 127 x 96 x 60mm  (5.0 x 3.8 x 2.4 inches)

Gewicht ca. 150g  (5.3 ounces)
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Funktionsbeskrivelse

� Nummertavlemodulet har 16 røde lysdioder til alarmer, og 16 gule lysdioder til fejlfunktion,
som frit kan placeres på 16 forskellige detektionspunkter.

Modulet forsynes automatisk med strøm, og er klar til brug, så snart det er tilsluttet skinnen.

Derefter skal detektionspunkterne defineres via programmeringssoftwaren [RPS].

Typen af indikation kan også programmeres (konstant lys, langsomme blink, hurtigt blink).

Tekniske specifikationer

Vis enheder 16 røde lysdioder (Alarmer)

16 gule lysdioder (Fejl)

Maks. strømforbrug
− standby−tilstand 

(alle lysdioder slukket)
− alle lysdioder tændt

  6 mA
30 mA

Sikkerhedsstandarder IEC 60950 / EN 60950

EMI / EMC beskyttelse EN 50130−4 / EN 50081−1 / UL 864 / FCC del 15

Tilladt driftstemperatur −5 C . . . 50 �C

Tilladt opbevaringstemperatur −20 �C . . . 60 �C

Tilladt relativ luftfugtighed maks. 95% ikke kondenserende

Kabinetmateriale og −farve ABS plast Polylac PA−766, halvglans antracit, RAL 7016

Dimensioner (H x B x D) ca. 127 x 96 x 60 mm

Vægt ca. 206 g
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Descripción de las funciones

� El módulo anunciador está equipado con 16 LEDs rojos para el aviso de alarmas y con 16�LEDs
amarillos para el aviso de funcionamiento anómalo en 16 puntos de detección de libre definición.

El módulo es alimentado automáticamente y está listo para funcionar enchufándolo en la regleta.

Se deben definir los puntos de detección adicionales a través del software de programación
[RPS].

También es programable el tipo de indicación (luz constante, destellos lentos, destellos
rápidos).

Especificaciones técnicas

Elementos de la pantalla 16 LEDs rojos (pantalla alarma)

16 LEDs amarillos (pantalla averías)

Consumo máximo de corriente
− modo de espera (todos los 

LEDs apagados)
− todos los LEDs encendidos

  6 mA
30 mA

Normas de seguridad IEC 60950 / EN 60950

Protección EMI / EMC EN 50130−4 / EN 61000−6−3 / UL 864 / FCC Parte 15

Temperatura de funcionamiento
permitida −5 �C . . . 50 �C    (23 �F . . . 122 �F)

Temperatura de almacenamiento
permitida −20 �C . . . 60 �C    (−4 �F . . . 140 �F)

Humedad relativa permitida máx. 95%  sin condensación

Material y color de la carcasa Plásticos ABS Polylac PA−766, antracita semibrillante, RAL 7016

Dimensiones (A x A x P): aprox. 127 x 96 x 60 mm

Peso aprox. 206 g (7,3 onzas)
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Funktsionaalne kirjeldus

� Viiteseadme moodul on varustatud 16 punase LED’iga häire teatamiseks ning 16 kollase
LED’iga tõrke teatamiseks 16−s määratavas punktis.

Moodul on automaatsel toitel ning rööbastele paigaldamisel kohe valmis käitamiseks.

Määratavad anduripunktid peavad olema määratud programmeerimistarkvara abil [RPS].

Sellest tulenevalt võib märguteateid tarkvaraliselt muuta (pidev tuli, aeglane vilkumine, kiire
vilkumine).

Tehniline kirjeldus

Kuvaelemendid 16 punast LEDi (Häirekuvar)

16 kollast LEDi (Tõrkekuvar)

Maksimaalne hetke voolutarbimine
− ootereþiimis (kõik LEDid on väljas)
− kõik LED’id on sees

  6 mA
30 mA

Ohutusstandardid IEC 60950 / EN 60950

EMI / EMC kaitse EN 50130−4 / EN 50081−1 / UL 864 / FCC Osa 15

Lubatav käitamistemperatuur −5 �C . . . 0 �C     (23 �F . . . 122 �F)

Lubatav ladustamistemperatuur −20 C . . . 60 �C     (−4 �F . . . 140 �F)

Lubatud suhteline niiskus Maks. 95% mitte−kondenseeruv

Kaitseümbrise materjal ning värvus ABS plastik Polylac PA−766, poolläikiv antratsiit, RAL 7016

Mõõtmed  (Kõrgus x Laius x Sügavus) umbes 127 x 96 x 60 mm

Kaal umbes 206 g  (7,3 untsi)
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Description fonctionnelle

� Le module de signalisation comprend 16 voyants DEL rouges pour la signalisation des alarmes
et 16 voyants DEL jaunes pour la signalisation des défaillances en 16 points de détection
librement définissables.

Le module est automatiquement alimenté et fonctionnel dès son insertion dans le rail.

Les points de détection doivent ensuite être définis au moyen du logiciel de programmation
[RPS].

Le type d’indication (reste allumé, clignotement lent, clignotement rapide) est également
programmable.

Caractéristiques techniques

Éléments d’affichage 16 voyants DEL rouges (affichage des alarmes)

16 voyants DEL jaunes (affichage des défaillances)

Consommation de courant maximale
− mode veille (tous les voyants DEL éteints)
− tous les voyants DEL allumés

6 mA
30 mA

Normes de sécurité CEI 60950 / EN 60950

Protection EMI / CEM EN 50130−4 / EN 50081−1 / UL 864 / FCC partie 15

Température de fonctionnement admissible −5 �C . . . 50 �C     (23 �F . . . 122 �F)

Température de stockage admissible −20 �C . . . 60 �C     (−4 �F . . . 140 �F)

Taux d’humidité relative admissible max. 95 %  sans condensation

Matière et couleur du boîtier Plastique ABS Polylac PA−766,
anthracite semi−brillant, RAL 7016

Dimensions (H x l x P) environ 127 x 96 x 60 mm

Poids environ 206 g (7,3 onces)
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Toiminnan kuvaus

� Ilmoitinmoduulissa on 16 punaista merkkivaloa hälytysten ja 16 keltaista merkkivaloa
toimintahäiriöiden ilmaisemiseen ja ne voidaan vapaasti määrittää 16 eri tunnistuspisteeseen.

Moduuleihin kytketään virta automaattisesti ja ne ovat heti käyttövalmiit, kun ne liitetään kiskoon

Seuraavaksi ohjelmoidaan tunnistuspisteet ohjelmiston [RPS] avulla.

Tällöin voidaan ohjelmoida myös tapa, jolla merkkivalo ilmoittaa kulloisestakin tilanteesta (palaa
jatkuvasta, vilkkuu hitaasti, vilkkuu nopeasti).

Tekniset tiedot

Näyttöosat 16 punaista merkkivaloa (hälytys)

16 keltaista merkkivaloa (toimintahäiriö)

Virrankulutus enintään
− valmiustilassa (kaikki merkkivalot sammutettu)
− kaikki merkkivalot palavat

6 mA
30 mA

Turvallisuusstandardit IEC 60950 / EN 60950

EMI / EMC−suojaus EN 50130−4 / EN 50081−1 / UL 864 / FCC Part 15

Käyttölämpötila −5 �C . . . 50 �C   (23 �F . . . 122 �F)

Säilytyslämpötila −20 �C . . . 60 �C   (−4 �F . . . 140 �F)

Suhteellinen kosteus enintään 95 % (tiivistymätön)

Kotelon materiaali ja väri ABS−muovi Polylac PA−766,
puolikiiltävä anthrazit, RAL 7016

Mitat (K x L x S) noin 127 x 96 x 60 mm

Paino noin 206 g
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Functional description

� The annunciator module with 16 red and 16 yellow LEDs enables the indication of alarms
or messages at 16 different points. These points can be programmed without restrictions.

The LED outputs are assigned with the FPA−5000 programming tool RPS 
(Remote Programming Software)

Technical Specification

Indication elements 16 LEDs red
16 LEDs yellow

Input voltage  (min − max) 20 V DC − 30 V DC

Max. current consumption
− standby mode (all LEDs off)
− alarm mode (all LEDs on)

 6mA
30mA

Safety standards IEC 60950 / EN 60950
EMI / EMC protection EN 50130−4 / EN 50081−1 / UL 864 / FCC Part 15
Permissible operating temperature −5 �C . . . 50 �C  (23 �F . . . 122 �F)
Permissible storage temperature −20 �C . . . 60 �C  (−4 �F . . . 140 �F)
Permissible relative humidity max. 95%  non condensing
Housing material and color ABS plastics Polylac PA−766, semi gloss anthrazit, RAL 7016
Dimensions (H x W x D) approx. 127 x 96 x 60 mm  (5.0 x 3.8 x 2.4 inches)
Weight approx. 150 g (5.3 ounces)
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ÐåñéãñáöÞ ëåéôïõñãßáò

� Ôï äïìïóôïé÷åßï áíáããåëßáò äéáèÝôåé 16 êüêêéíåò öùôïäéüäïõò (LED) ãéá ôçí áíáããåëßá
óõíáãåñìþí êáé 16 êßôñéíá LED ãéá ôçí áíáããåëßá äõóëåéôñïõñãéþí óå 16 åëåýèåñá êáèïñéæüìåíá
óçìåßá.

Ôï äïìïóôïé÷åßï ôñïöïäïôåßôáé áõôüìáôá ìå ñåýìá êáé êáèßóôáôáé Ýôïéìï ãéá ÷ñÞóç ìüëéò ôï
ðñïóáñôÞóåôå óôïí ïäçãü.

Óôç óõíÝ÷åéá, èá ðñÝðåé íá êáèïñßóåôå ôá óçìåßá áíß÷íåõóçò ìÝóù ôïõ ëïãéóìéêïý
ðñïãñáììáôéóìïý [RPS].

Êáé ï ôñüðïò ëåéôïõñãßáò ôùí öùôåéíþí åíäåßîåùí (óôáèåñÜ áíáììÝíåò, áñãÜ ðáëëüìåíåò,
ãñÞãïñá ðáëëüìåíåò) åßíáé ðñïãñáììáôéæüìåíïò.

Ôå÷íéêÝò ðñïäéáãñáöÝò

Óôïé÷åßá åíäåßîåùí 16 êüêêéíá LED (Ýíäåéîç óõíáãåñìþí)

16 êßôñéíá LED (Ýíäåéîç äõóëåéôïõñãéþí)

ÌÝãéóôç êáôáíÜëùóç ñåýìáôïò
− óå êáôÜóôáóç áíáìïíÞò (üëá ôá LED óâçóôÜ)
− üëá ôá LED áíáììÝíá

  6 mA
30 mA

Ðñüôõðá áóöáëåßáò IEC 60950 / EN 60950

Ðñïóôáóßá EMI / EMC EN 50130−4 / EN 50081−1 / UL 864 / FCC ÌÝñïò 15

ÅðéôñåðôÞ èåñìïêñáóßá ëåéôïõñãßáò −5 �C . . . 50 �C   (23 �F . . . 122 �F)

ÅðéôñåðôÞ èåñìïêñáóßá áðïèÞêåõóçò −20 �C . . . 60 �C    (−4 �F . . . 140 �F)

ÅðéôñåðôÞ ó÷åôéêÞ õãñáóßá ÌÝã. 95% ìç óõìðõêíïýìåíç

Õëéêü êáôáóêåõÞò êáé ÷ñþìá ðåñéâëÞìáôïò Ðëáóôéêü ABS Polylac PA−766,
çìé−ìáô áíèñáêß, RAL 7016

ÄéáóôÜóåéò (Õ x Ð x Â) ðåñ. 127 x 96 x 60 mm

ÂÜñïò ðåñ. 206 g
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A mûködés ismertetése
� A jelzõmodul 16 szabadon definiálható érzékelési ponton 16 piros LED−del rendelkezik

riasztáshoz, és 16 sárga LED−del hibajelzéshez.

A modul a sínre csatlakoztatva rögtön áramot kap, és automatikusan bekapcsolódik.

Az érzékelési pontok definiálását a programozó szoftverrel [RPS] kell elvégezni.

A jelzés módja (folyamatos fény, lassú villogás, szapora villogás) szintén programozható.

Mszaki adatok

Kijelzõszervek 16 piros színû LED (riasztáshoz)

16 sárga színû LED (hibajelzéshez)

Maximális áramfelvétel
− készenléti mód (egy LED sem jelez)
− összes LED jelez

  6 mA
30 mA

Biztonsági szabványok IEC 60950 / EN 60950

EMI / EMC−védelem EN 50130−4 / EN 50081−1 / UL 864 / FCC 15. rész

Megengedett üzemi hõmérséklet −5 �C . . . 50 �C

Megengedett tárolási hõmérséklet −20 �C . . . 60 �C

Megengedett relatív páratartalom max. 95%  nem lecsapódó

Ház anyaga és színe ABS Polylac PA−766 manyag,
félfényes antracit, RAL 7016

Méretek (mag. x szél. x mélys.) kb. 127 x 96 x 60 mm

Súly kb. 206 g
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Opis funkcija
� Modul dojavljivanja opremljen je sa 16 crvenih LED dioda za dojavu alarma i 16 �utih LED

dioda za dojavu kvara na 16 točaka prepoznavanja koje se mogu definirati po �elji.

Modul ima automatsko napajanje i spreman je za rad nakon ukljuivanja u prikljuak.

Nakon toga se moraju odrediti točke prepoznavanja preko softvera za programiranje [RPS].

Dakle, programirati se mo�e i način prikazivanja (stalno svjetlo, lagano treperenje, brzo
treperenje).

Tehničke specifikacije

Elementi prikaza 16 crvenih LED dioda (prikaz alarma)

16 �utih LED dioda (prikaz pogreške)

Maksimalna potrošnja struje
− stanje mirovanja (sve LED diode su isključene)
− sve LED diode su uključene

  6 mA
30 mA

Sigurnosni standardi IEC 60950 / EN 60950

EMI / EMC zaštita EN 50130−4 / EN 50081−1 / UL 864 / FCC dio 15

Dopuštena radna temperatura −5 �C . . . 550 �C  (23 �F . . . 122 �F)

Dopuštena temperatura za skladištenje −20 C . . . 60 �C  (−4 �F . . . 140 �F)

Dopuštena relativna vla�nost maks. 95% bez kondenzacije

Materijal i boja kućišta ABS plastika Polylac PA−766,
polusjajni antracit, RAL 7016

Dimenzije (V x Š x D) oko 127 x 96 x 60 mm

Te�ina oko 206 g (7,3 unci)
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Descrizione del funzionamento

� Il modulo di segnalazione è dotato di 16 LED rossi per la segnalazione degli allarmi e di 16�LED
gialli per la segnalazione di malfunzionamenti in 16 punti di rivelazione liberamente definibili.

Il modulo viene alimentato automaticamente ed è pronto per il funzionamento mediante innesto
nel binario.

Successivamente, i punti di rivelazione devono essere impostati mediante il software di
programmazione [RPS].

In tal modo, è possibile programmare anche il tipo di indicazione (luce fissa, lampeggio lento,
lampeggio rapido).

Specifiche tecniche

Elementi di controllo 16 LED rossi (indicazione allarme)

16 LED gialli (indicazione guasto)

Consumo massimo di corrente
− modalità standby (tutti i LED spenti)
− tutti i LED accesi

  6 mA
30 mA

Standard di sicurezza IEC 60950/EN 60950

Protezione EMI / EMC EN 50130−4 / EN 50081−1 / UL 864 / FCC Parte 15

Temperatura di esercizio consentita −5 �C . . . 50 �C  (23 �F . . . 122 �F)

Temperatura di stoccaggio consentita −20 �C . . . 60 �C  (−4 �F . . . 140 �F)

Umidità relativa consentita max. 95%  senza condensa

Materiale e colore custodia Plastica ABS Polylac PA−766,
antracite semilucida, RAL 7016

Dimensioni (A x L x P) circa 127 x 96 x 60 mm

Peso circa 206 g
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Funkcijø apraðymas

� Apsaugos modulyje yra 16 raudonø pavojaus signalo ir 16 geltonø indikatoriø lempuèiø, skirtø
praneðti apie pavojø 16 detekcijos vietø.

Modulis maitinamas automatiðkai ir veikia vos tik prijungus prie skersinio.

Po to, naudojantis programine áranga [RPS], turi bûti nustatyti detekcijos taðkai.

Programuojamas ir áspëjimo tipas (indikatoriaus lemputë dega, lëtai mirksi, greitai mirksi).

Techninës specifikacijos

Displëjaus elementai 16 raudonø indikatoriaus lempuèiø (pavojaus praneðimas)

16 geltonø indikatoriaus lempuèiø (gedimo praneðimas)

Didþiausias srovës sunaudojimas
− visos indikatoriaus lemputës iðjungtos
− visos indikatoriaus lemputës

  6 mA (budëjimo reþimu)
30 mA

Saugos standartai IEC 60950 / EN 60950

EMI / EMC sauga EN 50130−4 / EN 50081−1 / UL 864 / FCC 15 dalis

Leistina eksploatavimo temperatûra −5 �C . . . 50 �C  (23 �F . . . 122 �F)

Leistina laikymo temperatûra −20 �C . . . 60 �C  (−4 �F . . . 140 �F)

Leistina santykinë drëgmë maks. 95%  nesikondensuoja

Korpuso medþiaga ir spalva ABS plastikas "Polylac PA−766",
pusiau blizgus antracitas, RAL�7016

Dydþiai (aukðtis x plotis x gylis) apie 127 x 96 x 60 mm

Svoris apie 206 g
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Funkcionâlais apraksts

� Signalizatora modulis ir aprîkots ar 16 sarkanâm gaismas diodçm, kas ziòo par trauksmi, un 16
dzeltenâm gaismas diodçm, kas ziòo par bojâjumiem 16 brîvi izvçlçtos pârbaudes punktos.

Moduli automâtiski apgâdâ ar strâvu, un tas ir gatavs darbam, to iesprauþot sliedç.

Pçc tam ar programmçðanas programmatûru [RPS] ir jâizvçlas pârbaudes punkti.

Tâdçjâdi var ieprogrammçt arî indikâcijas veidu (nepârtraukta gaisma, lçna mirgoðana, âtra
mirgoðana).

Tehniskâ specifikâcija

Displeja elementi 16 sarkanas gaismas diodes (trauksmes displejs)

16 dzeltenas gaismas diodes (kïûdu displejs)

Maksimâlais sprieguma patçriòð
− visas gaismas diodes ir izslçgtas
− visas gaismas diodes ieslçgtas

 6 mA (gaidîðanas reþîms)
30 mA

Droðîbas standarti IEC 60950 / EN 60950

EMI / EMC aizsardzîba EN 50130−4 / EN 50081−1 / UL 864 / FCC Part 15

Pieïaujamâ darba temperatûra −5 �C . . . 50 �C  (23 �F . . . 122 �F)

Pieïaujamâ uzglabâðanas temperatûra −20 �C . . . 60 �C  (−4 �F . . . 140 �F)

Pieïaujamais relatîvais mitrums maks. 95%, nekondensçjoðs

Apvalka materiâls un krâsa ABS plastmasa Polylac PA−766,
daïçji glancçts antracîts, RAL 7016

Izmçri (A x P x D) aptuveni 127 x 96 x 60 mm

Svars aptuveni 206 g  (7,3 unces)
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Funksjonsbeskrivelse

� Varslingsmodulen er utstyrt med 16 røde lysdioder for alarmvarsling og 16 gule lysdioder for
varsling av funksjonsfeil på 16 egendefinerte deteksjonspunkter.

Modulen har en automatisk strømforsyning og er klar til bruk så snart den er koblet til skinnen.

Deretter må deteksjonspunktene defineres ved hjelp av programmeringsprogramvaren [RPS].

Her kan du også programmere hva slags varsling du ønsker (fast lys, sakte blinking, rask
blinking).

Tekniske spesifikasjoner

Displayelementer 16 røde lysdioder (alarmvisning)

16 gule lysdioder (feilvisning)

Maksimalt strømforbruk
− standbymodus (alle lysdioder av)
− alle lysdioder på

  6 mA
30 mA

Sikkerhetsstandarder IEC 60950 / EN 60950

EMI− / EMC−beskyttelse EN 50130−4 / EN 50081−1 / UL 864 / FCC del 15

Tillatt driftstemperatur −5 �C . . . 50 �C     (23 �F . . . 122 �F)

Tillatt lagringstemperatur −20 �C . . . 60 �C     (−4 �F . . . 140 �F)

Tillatt relativ fuktighet Maks. 95 % ikke−kondenserende

Husmateriale og −farge ABS−plast Polylac PA−766,
halvblank koksgrå, RAL 7016

Mål (H x B x D) Ca. 127 x 96 x 60 mm

Vekt Ca. 206 g (7,3 unser)
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Functies
� De signaleringsmodule is voorzien van 16 rode LED’s voor alarmsignalering op 16 gele LED’s voor

storingssignalering voor 16 vrij te definiëren detectiezones.

De module wordt automatisch van stroom voorzien en is bedrijfsgereed na inpluggen in de rail.

De detectiezones moeten vervolgens met de programmeersoftware [RPS] worden gedefinieerd.

Ook het type indicatie kan worden geprogrammeerd (continu branden, langzaam knipperen,
snel knipperen).

Technische specificatie

Indicatie−elementen 16 LED’s, rood (alarmindicatie)

16 LED’s geel (storingsindicatie)

Maximaal stroomverbruik
− stand−by−modus (alle LED’s uit)
− alle LED’s aan

  6 mA
30 mA

Veiligheidsnormen IEC 60950 / EN 60950

EMI/EMC−beveiliging EN 50130−4 / EN 50081−1 / UL 864 / FCC deel 15

Toegestane bedrijfstemperatuur −5 �C . . . 50 �C

Toegestane opslagtemperatuur −20 �C . . .  60 �C

Toegestane relatieve vochtigheid max. 95%  niet−condenserend

Materiaal en kleur van de behuizing ABS−kunststof Polylac PA−766,
halfglans antraciet, RAL�7016

Afmetingen (H x B x D) ca. 127 x 96 x 60 mm

Gewicht ca. 206 g
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Descrição funcional

� O módulo indicador com 16 LEDs vermelhos para indicação de alarme e 16 LEDs amarelos
para indicação de avaria nos 16 pontos de detecção livres para definição.

O módulo integra alimentação automática e fica pronto a funcionar quando é ligado à
calha.
Os pontos de detecção subsequentes têm de ser definidos através do software de
programação [RPS].
Assim, o tipo de indicação é também programável (luz constante, intermitência lenta,
intermitência rápida).

Especificações técnicas

Elementos do ecrã 16 LEDs vermelhos (ecrã de alarme)

16 LEDs amarelos (ecrã de falhas)

Consumo máximo de corrente
− todos os LEDs desligados (modo de espera)
− todos os LEDs ligados

  6 mA
30 mA

Normas de segurança IEC 60950 / EN 60950

Protecção EMI / EMC EN 50130−4 / EN 50081−1 / UL 864 / FCC Parte 15

Temperatura de funcionamento permitida −5 �C . . . 50 �C  (23 �F . . . 122 �F)

Temperatura de armazenamento permitida −20 �C . . . 60 �C  (−4 �F . . . 140 �F)

Humidade relativa permitida máx. 95%  sem condensação

Material e cor da caixa Plástico ABS Polylac PA−766,
antracite semibrilhante, RAL 7016

Dimensões (A x L x P) aprox. 127 x 96 x 60 mm

Peso aprox. 206 g  (7,3 onças)
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Opis działania
� Wewnętrzny wska�nik diodowy został wyposa	ony w 16 czerwonych diod LED słu	ących

do�sygnalizowania alarmu oraz 16 	ółtych diod LED do sygnalizowania awarii
w�16�programowalnych punktach detekcji.

Wska�nik jest zasilany automatycznie i gotowy do pracy po podłączeniu do szyny.

Punkty detekcji określa się za pomocą oprogramowania RPS.

Istnieje równie	 mo	liwość zaprogramowania rodzaju sygnalizacji (światło ciągłe, miganie wolne
lub szybkie).

Dane techniczne

Wska�niki 16 czerwonych diod LED (sygnalizacja alarmu)

16 	ółtych diod LED (sygnalizacja awarii)

Maksymalny pobór prądu
− wszystkie diody LED zgaszone
− wszystkie diody LED zapalone

 6 mA (w trybie gotowości)
30 mA

Normy bezpieczeństwa IEC 60950 / EN 60950

Ochrona przed zakłóceniami EMI / EMC EN 50130−4 / EN 50081−1 / UL 864 / FCC, Część 15

Dopuszczalna temperatura pracy −5 �C . . . 50 �C

Dopuszczalna temperatura przechowywania −20 �C . . . 60 �C

Dopuszczalna wilgotność względna maks. 95% bez kondensacji

Materiał i kolor obudowy tworzywo ABS Polylac PA−766,
antracyt, półpołysk, RAL�7016

Wymiary (wys. x szer. x gł.) ok. 127 x 96 x 60

Masa ok. 206 g
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Descriere funcþionalã
� Modulul de semnalizare este prevãzut cu 16 leduri de culoare roºie pentru alarmã ºi cu 16�leduri

de culoare galbenã pentru indicarea unei defecþiuni în 16 puncte de detectare care pot fi definite
liber.

Modulul se alimenteazã automat ºi poate fi pus în funcþiune prin conectarea la ºinã.

Ulterior, punctele de detectare trebuie definite cu ajutorul aplicaþiei software [RPS].

De asemenea, poate fi programat ºi tipul de indicare (luminã continuã, intermitent lent,
intermitent rapid).

Specificaþii tehnice

Elemente de afiºare 16 leduri roºii (Afiºare alarmã)

16 leduri galbene (Afiºare defecþiune)

Consum maxim de energie
− toate ledurile oprite (mod standby)
− toate ledurile pornite

  6 mA
30 mA

Standarde de siguranþã IEC 60950 / EN 60950

Protecþie EMI / EMC EN 50130−4 / EN 50081−1 / UL 864 / FCC Part 15

Temperaturã de funcþionare permisã −5 �C . . . 50 �C  (23 �F . . . 122 �F)

Temperaturã de stocare permis −20 �C . . . 60 �C  (−4 �F . . . 140 �F)

Umiditate relativã permisã max. 95% fãrã condensare

Material ºi culoare carcasã Plastic ABS Polylac PA−766,
antracit semi−lucios, RAL 7016

Dimensiuni (H x l x A) aprox. 127 x 96 x 60 mm

Greutate aprox. 206 g (7,3 oz.)
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Îïèñàíèå ïðèíöèïà äåéñòâèÿ

� Ìîäóëü èçâåùàòåëÿ îáîðóäîâàí 16 êðàñíûìè ñâåòîäèîäàìè äëÿ ñèãíàëèçàöèè òðåâîãè è
16 æåëòûìè ñâåòîäèîäàìè äëÿ ñèãíàëèçàöèè ñáîÿ â 16 ñâîáîäíî îïðåäåëÿåìûõ òî÷êàõ
îáíàðóæåíèÿ.

Ïèòàíèå ìîäóëÿ àâòîìàòè÷åñêîå; âêëþ÷åííûé â ðàñïðåäåëèòåëüíóþ ìàãèñòðàëü, îí ãîòîâ
ê ðàáîòå.

Ðàáîòà òî÷åê îáíàðóæåíèÿ îïðåäåëÿåòñÿ ÷åðåç ïðîãðàììíîå îáåñïå÷åíèå äëÿ
ïðîãðàììèðîâàíèÿ [RPS].

Òàêèì îáðàçîì, ïðîãðàììîé òàêæå çàäàåòñÿ ñâîåîáðàçíàÿ èíäèêàöèÿ (ïîñòîÿííûé ñâåò,
ìåäëåííîå ìèãàíèå, áûñòðîå ìèãàíèå).

Òåõíè÷åñêîå îïèñàíèå

Ýëåìåíòû äèñïëåÿ 16 êðàñíûõ ñâåòîäèîäîâ (ñèãíàëèçàöèÿ òðåâîãè)
16 æåëòûõ ñâåòîäèîäîâ (ñèãíàëèçàöèÿ îòêàçà)

Ìàêñèìàëüíîå ïîòðåáëåíèå òîêà
− âñå ñâåòîäèîäû âûêëþ÷åíû (ðåæèì îæèäàíèÿ)
− âñå ñâåòîäèîäû âêëþ÷åíû

 6 ìÀ
30 ìÀ

Ñòàíäàðòû áåçîïàñíîñòè IEC 60950 / EN 60950

Çàùèòà îò ýëåêòðîìàãíèòíûõ ïîìåõ /
ýëåêòðîìàãíèòíîé ñîâìåñòèìîñòè

EN 50130−4 / EN 50081−1 / UL 864 / FCC ÷àñòü 15

Äîïóñòèìàÿ ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðà −5 �C . . . 50 �C  (23 �F . . . 122 �F)

Äîïóñòèìàÿ òåìïåðàòóðà õðàíåíèÿ −20 �C . . . 60 �C  (−4 �F . . . 140 �F)

Äîïóñòèìàÿ îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü ìàêñ. 95%  áåç êîíäåíñàòà

Ìàòåðèàë è öâåò êîðïóñà Ïëàñòìàññà ABS Polylac PA−766,
ïîëóìàòîâûé àíòðàöèò, RAL�7016

Ðàçìåðû (Â x Ø x Ã) ïðèáë. 127 x 96 x 60 ìì

Âåñ ïðèáë. 206 ã (7,3 óíöèè)



Svenska 4.998.137.262 Produktbeskrivning för ANI 0016 A

25 / 32 ST�−�FIR / PRM1�/�deh

610−4.998.153.972 / A2

Funktionsbeskrivning

� Meddelandemodulen är utrustad med 16 röda lysdioder för larmmeddelanden och med 16�gula
lysdioder för funktionsstörningsmeddelanden från 16 fritt definierbara detektorpunkter.

Modulen förses automatiskt med ström och är klar att användas när den ansluts till spåren.

Sedan måste detektorpunkterna anges med hjälp av programmeringsprogramvaran [RPS].

Med den programmeras även indikeringssättet (fast ljus, långsam blink, snabb blink).

Teknisk specifikation

Displayelement 16 röda lysdioder (larmdisplay)

16 gula lysdioder (feldisplay)

Maximal strömförbrukning
− viloläge (alla lysdioder av)
− alla lysdioder på

  6 mA
30 mA

Säkerhetsstandarder IEC 60950 / EN 60950

EMI / EMC−skydd EN 50130−4 / EN 50081−1 / UL 864 / FCC del 15

Tillåten driftstemperatur −5 �C till 50 �C

Tillåten förvaringstemperatur −20 �C till 60 �C

Tillåten relativ luftfuktighet max. 95 % icke−kondenserade

Inkapslingsmaterial och −färg ABS−plast (Polylac PA−766),
halvglättad antracit (RAL 7016)

Mått (H x B x D) ca 127 x 96 x 60 mm

Vikt ca 206 g
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Opis funkcija
� Modul dojavljivanja opremljen je sa 16 crvenih LED dioda za javljanje alarma i 16 �utih LED dioda

za javljanje kvara na 16 tačaka prepoznavanja koje mogu slobodno da se definišu.

Modul ima automatsko napajanje i spreman je za rad nakon uključivanja u priključak.

Posle toga moraju da se odrede tačke prepoznavanja preko softvera za programiranje [RPS].

Dakle, mo�e da se programira i način prikazivanja (stalno svetlo, lagano treperenje, brzo
treperenje).

Tehničke specifikacije

Elementi prikazivanja 16 crvenih LED dioda (prikazivanje alarma)

16 �utih LED dioda (prikazivanje greške)

Maksimalna potrošnja struje
− sve LED diode su isključene
− sve LED diode su uključene

 6 mA (re�im stanja pripravnosti)
30 mA

Bezbednosni standardi IEC 60950 / EN 60950

EMI / EMC zaštita EN 50130−4 / EN 50081−1 / UL 864 / FCC deo 15

Dozvoljena radna temperatura −5 �C . . . 50 �C    (23 �F . . . 122 �F)

Dozvoljena temperatura za skladištenje −20 �C . . . 60 �C    (−4 �F . . . 140 �F)

Dozvoljena relativna vla�nost maks. 95% bez kondenzacije

Materijal i boja kućišta ABS plastika Polylac PA−766,
polusjajni antracit, RAL 7016

Dimenzije (V x Š x D) oko 127 x 96 x 60 mm

Te�ina oko 206 g (7,3 unci)
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Funkcionalni opis
� Nastavitveni modul je opremljen s 16 rdeèimi LED indikatorji za obvestila o alarmu in s

16�rumenimi LED indikatorji za obvestila o napaènem delovanju na 16 prosto doloèljivih
detekcijskih toèkah.
Modul se samodejno napaja in je ob prikljuèitvi na omre�je pripravljen na uporabo.
Detekcijske točke je potrebno določiti s programsko opremo [RPS].
Zato je mogoče programirati tudi način indikacije (indikatorji stalno svetijo, počasi utripajo,
hitro utripajo).

Tehnične specifikacije

Prikazni elementi 16 rdečih LED indikatorjev (prikaz alarma)

16 rumenih LED indikatorjev (prikaz napake)

Maksimalna poraba toka
− vsi LED indikatorji so ugasnjeni
− vsi LED indikatorji svetijo

 6 mA (stanje pripravljenosti)
30 mA

Varnostni standardi IEC 60950 / EN 60950

Zaščita EMI / EMC EN 50130−4 / EN 50081−1 / UL 864 / FCC del 15

Dovoljena delovna temperatura −5 �C . . . 50 �C (23 �F . . . 122 �F)

Dovoljena hrambna temperatura −20 �C . . . 60 �C (−4 �F . . . 140 �F)

Dovoljena relativna vlaga maks. 95 % brez kondenza

Material in barva ohišja ABS plastika poliuretanski lak PA−766,
polsijajni antracitni, RAL�7016

Dimenzije (V x Š x G) pribl. 127 x 96 x 60 mm

Masa pribl. 206 g
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Fonksiyonel açýklamalar
� Sinyal tablosu modülünde, 16 serbest tanýmlanabilir algýlama noktasýnda alarm bildirimi için

16�kýrmýzý LED ve arýza bildirimi için 16 sarý LED bulunmaktadýr.

Modüle otomatik olarak güç verilir ve raya takýlarak çalýþmaya hazýr hale gelir.

Daha sonraki algýlama noktalarý programlama yazýlýmý üzerinden [RPS] tanýmlanmalýdýr.

Dolayýsýyla, programlanabilirlik de bir tür göstergedir (sabit ýþýk, yavaþ yavaþ yanýp sönme, hýzlý
yanýp sönme).

Teknik Özellikler

Gösterge elemanlarý 16 LED kýrmýzý (Alarm ekraný)

16 LED sarý (Hata ekraný)

Maksimum akým tüketimi
− tüm LED’ler kapalý (bekleme modu)
− tüm LED’ler açýk

  6 mA
30 mA

Güvenlik standartlarý IEC 60950 / EN 60950

EMI / EMC koruma EN 50130−4 / EN 50081−1 / UL 864 / FCC Bölüm 15

Ýzin verilen çalýþma sýcaklýðý −5 �C . . . 50 �C (23 �F . . . 122 �F)

Ýzin verilen saklama sýcaklýðý −20 �C . . . 60 �C (−4 �F . . . 140 �F)

Ýzin verilen baðýl nem maks. %95 yoðunlaþmasýz

Muhafaza malzemesi ve rengi ABS plastik Polylac PA−766,
yarý saydam antrasit, RAL 7016

Boyutlar (Y x G x D) Yaklaþýk 127 x 96 x 60 mm

Aðýrlýk Yaklaþýk 206 g (7,3 ons)
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Bosch Sicherheitssysteme GmbH

Robert−Koch−Straße 100

D−85521 Ottobrunn

Info−Service
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